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4. Encontrar la solucién general del sistema lineal

=
y =ay

donde o es una constante real. Hacer un esquema del diagrama de fase para los valores

a=-—1,0,1.

Observar: la cstructura cualitativa del diagrama de fase es la misma para todos los
valores av < 0, asi como para todos los a > 0, sin embargo cambia en ¢l pardmetro o = 0.

7 -1 )’Y/:/Y X(£):‘Vn€{_
. B2 .
§7(/:7/ \f(k)flf,,g_{:

))

XoSo . D‘é = X(-EJ D la/ﬂ+))
€ —_— s VR
X.
oot &
Al or
?/(5) = < P <. :/Zszbe — [\//—fm =
X.
oec-1 - ) )Q/?:)( . é/é):ka-{’“é)
) s - \‘ ——'l‘
N :~, Y[t)-' Yof’
€=/ (X))
g
v X
., —Inl=/
2 = ~+. P = Yo 4—7_* = Y 2 = st ¥
)( :{—
P°<I’7 ~_ —;a _,\/
¢ ¢ [ "
<70 ) 2 o (£)5 0




L <o zn——

\I/fe):f,.

XlO=yx, e

¥ =ux
(c) {/—/
Z =T
—
Una §fYn->.' /X/: X —9 (C(‘é)’_i/v e_é)
/ \//:-/ —Pr/t)—_7oeé
. S
2 o %/:&oe%

?ﬁt\ = \ﬂx,,gjci‘t 2 E’(é);xﬁpé F K
J— )

(4 o 5
Aj/ © 1 » \
&7/ o 9)
o(2) > det /i,:/z I | = (2-2)(2-2)(-2)
NS YA ¢S

A=1 Com  m2[2)Z 2




'\/Cc?"’\qj S, "3 [j) =4 6s CY = (5.

Ao

J;-;g.an 74 |\'Z‘AQF

Mo (1) =i (KPYKA—I))

A-Lz(0 o »

\
Y
T

/)\(\ /ﬂ\

wlin) o[ 1)1
) 122

)K‘z—fa N =

—

Ve\’</1 ’E)’QKJKH2 CR —X = f;

olvan (Xoy /4 —7/5)/2 > ﬂqf‘/zl)-’fL»Z/Z) e

/@ j7d n\ -
b;/ ? @0} F’/(VG)VZ \/U\
& e 0@/ /

\/1-_[1,9, 2) i\,/z:(z }152)

N, VC/K?V(A—oj)—'\<€V[v45
J 4 % 2\
Az e * o
/\ 1/0 - [/( = o
FYSAY PV R
\z/ \X;Q \l[ﬂ’

|/?Y 4), %(Xw é\gz 3 )<:7‘:9§
vp = (501 2)




F(@éé

£ T ces
° |€r\9’1n-,4 L,Jl)d) ‘éf fﬂ)ur;,;n, es Y 2/ = 5:7
[ () ) D:/i:f\
4/(%)7{,\;(”\ howo)
\ (&)
G )M s o (e s uae
Var =0 =5 nrlY a6
I
/MD f-&\
o), | me ot )
\ /

LA/D

Yk

P V%) =1 4 o\v/«@ [4,0° moﬁ \1

7

o
\7/ 17 1 \\/q T hs P 4w )
= J b,J/ [ )f/%

0§/~

M D\

ﬁ

NEZ

/\ (\{:00/
/Xi\ = L/:::) + X (ta)
i 2
L/ Lo
Oé_/)-f"t"vﬁ - 7 ||AV Uy, NS5, v W P Dun¢ (o5 Jf




Co
)((O\) - \ Z o
'\\\‘ ) /I/(O %f\)’o = XP
/| Uy 45y \ T~ C\;o = Te
AT O Up4p T2 = 2 o

|

Uy o 40 /}

)Mo G = e o = =)
\ ( P! ~ 7

\/MO 4 o 4’[4/9:'20_’0 /(/3—"/ \}\5‘, -,Lu‘_,;,:%a
7 )\/ e

L & N\,
PR\ 4,__‘,11‘5 Wo>- 2 _ o

= )

/ , ,
[(xo-sade”  tme N\ [ xoe® O\

X &) =\ ! | /”(,4 =

\ (XQ ’z’m)e_g +yn P-L +Ze- Xz / \ o P ‘|‘Q

T - ' =

Xo €




(k)

\(j)ol’rf ?Y.?Ei¢) (pfk€|‘(‘70\o>

NER

L4

()= dok (A-DT)

—
—

("51/1>(—7 //Z) + 2

2
\v —k,-‘-’l/Z L1242

- )\ +dl + &

%_——‘fﬁ’m - —

22
4 i@- -2+ ¢
2

2
\J07|9VPT o Yo P\
Jab = Jz [b |
\)Tz @)@ “)) /?Z:fz—}a
2 - A, = 2,

TAR - B

(o),

25 Voﬂ,,ves

?Y.ol\);of

So2  Com n\e h0>.
v V)

~

2z |2e(/\\ | éflm(/w —0

Jd=-2 té‘:l

D)

éﬂoly\'(? ) B = [ d é \ I % % = /_9_ 2 \
\ -, /) Les =/
’ éCo/fvm L}J“Bmﬁ Y f
j(’é \ €| V{C_(:‘G" ?‘(9{0 l> J)’o(\_é,l;# o7 /2;1_
, V:(zluﬂ ;%‘“’6@
/




N
T c L@ -~ Re(\))f: (5\9_)
w=\e/+ ¢ Ta(v):= (J\ﬂ

Ci N7 L/ SPAC ENTOEAENN

T > (-3 M)

D( (AA) X = (14)/// §U5é{év\,‘,f,\gg o (Hi

{’1 —’5)(147;)( +2.% 0

b b \/v <% o

f(ﬁ ' 11)+21 70
’ L,;,(i?.)( ’)+Z:O

- (7‘!
/ €.
QIUT (8 ']’[7\)(3’\0> = &z/ez

(—1,7:)(1 ’z',):(—i)zf 1°

2
= {—ﬂ -2

S (23) — 2




Z,Z

=(-1)Vi° -2
2

= 1 -7

=-1-1 =-2X

€ Ku(/’\ //L,T/\)?%('(L/ﬂ_{%-{j :Yedj}

/

Vol ot 2 ) o Rel)s(a, 2)

_IIM{\)) z {'1\‘ 0)

Po(Rel) [ Tml) = [ 2 =2

\1 o)

° 2 (’D/ﬂ"n S 2. 15\7 <n]Uf{\0ﬂ€} ey
4

— ‘; j \

v =

| |
(S Y A Z-2%

“{M; /}’o 6;2E ré(é‘em ] )j./n 09?4‘?(/3)

Yo gzjcf(n{f’?;\,) / [Vo €° el © S (L(Mﬁ 9,\\

Yie) -

v & e o)

- rge’#f 1 1 \( (o (€-05) \= g’ /(,s{£—99\ _senlt-6.)
\ / 500{{5499)‘} \ r,,s[-/—~su)

[ Ya g ° (o5 (£-0)) /7%/%/9,)\\

) \ 79€~Zt oS> /Jc ) )




/

(/ m“{f T Rz (¢ - 9% (ia\) ~ senlt rﬂlﬁ /Y’ 1\

-

\ \)_X:_; € Coo (f

ety (22)) |

\‘5[:1_ 2

S

) {Rm\ T [ } €y Jar \asp IQZ

g(ﬂ’\l\ (10 ?

71 b\’kdjm £\ ”\\')bubnmt szﬁ %37(7 48 |°\ édi( dad s P
. g V(= [y, e'z: s ee)
/ Vp L e/ 5(0( 6‘?;\
gl _ 24
/ PN = Voo (os (- 2
WS RN\T \ste-on)
N~
\\ 1’ /\\@R)ﬂ\ﬂ\ : > V¥ ,
X NS WY () =30, 779 2 (15 4561)
~—
N/ >
;Yof"yc —D 5
L —ofo
/\/lov 7|Fq\f) )\7a“r1‘v éﬁﬁ
ol = — b,\ ("ch|n5 C?n‘EY;\J €nh € 2V1pCa
d< o —D §< {)m,\ev T Cose ” 2 orivea
o= . — i:s Pw;'(’ﬁ Rue St Aleyia 0\?| 2 ¥\n e,
-\/ v 0




Lb<o o Sentil, hovsyio
[ —p 7@1‘&.//\;; L"inV'\o

V/ o
Cor 1)

-~ (23]
—
N

b
Y
==/

“2.n) / / M (2.0)

—




